



RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul, Teodor POPA Consilier în cadrul Consiliului Local Municipal Constanța, din partea Partidului Național Liberal, în conformitate cu prevederile art.51 alineatul 4 din Legea Administrației Publice Locale nr 251/2001 cu modificările și completările ulterioare, vă supun atenției prezentul Raport de activitate aferent perioadei cuprinse între 29.10.2020 și 31.10.2021.

În perioada la care face referire raportul am participat la toate sedintele ordinare ale Consiliului Local Municipal Constanța, precum și la ședințele extraordinare și de îndată.

Deasemenea, mi-am desfășurat activitatea și în Comisia nr. 1 - Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Constanța, unde am îndeplinit și funcția de secretar al comisiei. La fiecare ședință a comisiei am încheiat procesele verbale de ședință și le-am depus în timp corespunzător la Secretariatul General.

Am fost delegat de către Consiliul Local Municipal cu majoritate de voturi de a face parte din Adunarea Generală a Acționarilor de la Societatea Comercială CTBus, ca reprezentant al acționarului unic al societății. Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare convocate de către Președintele Consiliului de Administrație a CTBus.

Am fost nominat de către Consiliul Local Municipal să fac parte din Comisia de repartizare a locuințelor construite prin programele ANL destinate închirierii. Comisia s-a întrunit de mai multe ori și a hotărât în două rânduri repartizarea unor locuințe conform criteriilor pentru accesul la locuințele construite prin programul ANL destinate închirierii în vederea stabilirii ordinii de prioritate în soluționarea cererilor, aprobate de către Consiliul Local Municipal Constanța.

Am fost delegat de către Consiliul Local Municipal Constanța să fac parte din Consiliile de Administrație de la mai multe unități de învățământ din municipiu după cum urmează: Liceul Tehnologic Virgil Madgearu Constanta, Liceul cu Program Sportiv Nicolae Rotaru Constanța, Liceul Teoretic Traian Constanța, Colegiul Național Pedagogic Constantin Bratescu Constanța, Colegiul Național Militar Alexandru Ioan Cuza Constanța, Școala Gimnazială nr 16 Marin

Ionescu Dobrogianu Constanța, Grădinița cu Program Normal Năsturel Constanța, Grădinița cu Program Prelungit Kiți Biți Constanța. Activitatea în aceste consilii de administrație s-a derulat în special on-line, datorită situației generate de pandemia Covid-19.

Periodic am avut întâlniri cu cetățenii prin programul de audiențe de la sediul partidului sau în Cartierul Palas la sediul local al organizației din acest cartier. Problemele cele mai importante ridicate de cetățeni s-au referit în special la locurile de parcare, locurile de joacă pentru copii, situații locative, atât a chiriașilor RAEDPP cât și a celor din Cartierul Henry Coandă. Țin să precizez că în mare măsură problemele locative au fost rezolvate cu ajutorul necondiționat al directorului general al RAEDPP, Stere Hira precum și a administratorului delegat de la Henry Coandă, Bogdan Kircorian.

Mi s-a cerut sprijinul de către domnul [REDACTAT], domiciliat în Constanța, [REDACTAT], pentru relocarea unui brad din curtea dumnealui într-o locație publică întrucât acest copac urma să fie tăiat, ca urmare a unei decizii judecătorești. Deși am parcurs toate căile legale și am cerut pe rând ajutorul directorilor din Primărie, Horia Constantinescu și Raluca Georgescu, precum și a City Managerului Felicia Ovanesian, responsabili pentru astfel de probleme, bradul nu a putut fi relocat și a fost tăiat. Menționez că, la cererea depusă în data de 30.03.2021 am primit răspuns în data de 29.09.2021.

La începutul anului 2021 am demarat discuții cu posibili investitori pentru a fi realizată o parcare modernă la Stația CFR Constanța. Din păcate, directorul Direcției Patrimoniu din Primăria Constanța de la acea perioadă, dnul Cătălin Cucoară nu a putut să îmi furnizeze informații despre situația legală a terenurilor din fața gării CFR, iar proiectul a fost abandonat.

Am fost solicitat de către Directorul Colegiului Național Militar Alexandru Ioan Cuza, pentru a-l ajuta în a rezolva situația juridică a unei construcții private realizată pe domeniul colegiului. Construcția a fost realizată în conformitate cu prevederile legale de la momentul respectiv iar faptul că terenul a fost cedat de către Primăria Constanța, Ministerului Apărării Naționale a condus la aceasta stare de fapt. Cu ajutorul Directorului Adjunct Patrimoaniu Primăria Constanța, dna Carmen Ispas s-a reusit ca în luna octombrie să poată fi pregătit un proiect de Hotărâre care a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Municipal, urmând ca în perioada următoare această problemă să fie rezolvată definitiv.

Am participat, alături de colegii consilieri din partea Partidului Național Liberal la elaborarea și propunerea mai multor proiecte de hotărâri în Consiliul

Local Municipal, precum și la ample dezbateri privind amendarea unor proiecte de hotărâri cu impact major asupra cetățenilor Municipiului Constanța.

Am fost cooptat în două comisii mixte, una pentru analiza activității societății CTBus de la înființare (2019) și până la momentul auditului iar cealaltă privind Baza Nautică a CT BUS SA, fostă IJTL, fostă RATC, aflată pe malul lacului Siutghiol. Dacă în cazul primei comisii s-a reușit elaborarea unui raport foarte bine documentat în cea de-a doua comisie lipsa documentelor a făcut ca lucrurile să treneze nereușindu-se, încă, elaborarea unui răspuns.

Am identificat și am depus documentația pentru realizarea unui spațiu de joacă pentru copii în zona Cartierului Km 4-5, lângă magazinul Lidl.

Am susținut punctul de vedere al Asociațiilor de Proprietari/Locatari în referențul avut cu Directorul Executiv Adjunct Hoaria Constantinescu în privința obligativității asociațiilor de a construi rampe ecologice de colectare a deșeurilor reciclabile. Într-un final am demonstrat că reprezentantul primăriei nu are dreptate iar soluționarea acestei probleme importante trebuie făcută într-un alt mod, respectându-se atât legea cât și Hptârârea Consiliului Local Municipal Constanța.

Consilier Local Municipal Constanța,

Teodor POPA